



Знай наших!

Вот это победа!

Суперфиналист Всероссийского конкурса «Большая перемена» Владимир Бангерт рассказал о своем участии в масштабном образовательном проекте



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА 2020

Всероссийский конкурс для школьников «Большая перемена» длился более года. И все это время участники конкурса выполняли различные задания заочного и очного характера, переходя от этапа к этапу.

Целью конкурса явилось выявление и формирование сообщества школьников с активной жизненной позицией, лидеров мнений, которые не боятся проявлять себя, учиться новому и менять мир к лучшему в своем сообществе, группе, школе, стране. Одной из задач конкурса стало создание открытой информационно-образовательной среды, доступной каждому школьнику, для создания равных стартовых возможностей, формирование компетенций по развитию себя и сообщества вокруг.

Чтобы принять участие в состязании, на сайте конкурса зарегистрировалось около миллиона школьников. Из этого количества детей жюри следовало отобрать в финал 1200 школьников, из числа которых будут избраны победители – 300 человек 8 и 9-классников и 300 человек 10 и 11-х классников. Наградой конкурса стало целевое выделение средств на обучение в размере 1 млн. рублей для учащихся 10 и 11 классов и 200 тыс. рублей для учащихся 8 и 9-х классов, а также именные карты Сбербанка с бесплатным обслуживанием и другие подарки.

Участие в конкурсе началось еще в конце весны. Постепенно, выполняя задания и решая кейс выбранного вызова «Твори!», я дошел до полуфинала.

Для борьбы в полуфинале жюри выбрало около 6000 человек. И то, что я прошел в этот тур и поехал для участия в АНО ООЦ СТ «Серебряный бор» (Тюмень), уже казалось чем-то невероятным! На полуфинале мне и моей команде следовало решить кейс по написанию письма в будущее. И мы это сделали довольно успешно: наша команда заняла 1-е место, завоевав еще и приз зрительских симпатий. После полуфинала мы все разъехались по домам, чтобы ожидать личные баллы, которые начислит каждому участнику жюри. Все ребята, в том числе и я, постоянно мониторили личные кабинеты на сайте конкурса и сообщения на электронной почте.

19 октября стало известно, что я прошел в суперфинал конкурса, который должен был состояться в МДЦ «Артек» с 31 октября по 5 ноября... Радость и волнение охватили меня. Вместе с родителями я стал собирать документы: необходимо было подать заявку на 14-ую смену в «Артек», которая была организована специально для участников конкурса «Большая перемена». Это была нелегкая задача, которую

Владимир Бангерт:

Участвуя в этом конкурсе, мне часто приходилось слышать, что простые дети не смогут победить... Но на это я сейчас могу смело возразить, что Всероссийский конкурс «Большая перемена» с честью подтвердил свой девиз «Россия – страна возможностей», потому что я сам лично убедился в том, что победа в конкурсе досталась таким же простым школьникам, как и я.

усложнила пандемия коронавируса: последняя справка об отсутствии вируса поступила уже вечером, накануне вылета. В итоге сбор документов для поездки в «Артек» можно было бы сравнить с еще одним конкурсным заданием, который все вместе мы смогли преодолеть. И 31 октября я сел в самолет, доставивший меня в Крым. Всего в суперфинал от Свердловской области прошло около 70 человек. Вместе со мной в самолете летело 40 детей, все яркие и интересные.

Днем, 31 октября, мы приземлились в Симферопольском аэропорту, и вся группа была дружно отправлена на медицинский осмотр на эвакобазу «Артека». Только после этого поздно вечером мы приехали в знаменитый лагерь. 1 ноября нам был показан мюзикл, в котором участвовали конкурсанты «Большой перемены». Это было очень зрелищно, красиво и интересно. Сам конкурс, который состоял в решении очередного кейса, прошел 2 и 3 ноября. Ребята придумывали



В. Бангерт

различные креативные идеи. Нашей команде достался кейс «Школа будущего». Необходимо было не только правильно и неординарно решить задачу кейса, но и ярко и необычно защитить свою идею. К счастью, моя команда с этим справилась. В итоге 8 человек моей команды из 12 стали победителями конкурса. Также 3 ноября жюри сразу подвело итоги, и в этот же день прошло награждение победителей.

О том, что меня выбрали победителем конкурса, я узнал, когда меня и других ребят стали приглашать на сцену для чествования. При награждении у меня были

смешанные чувства: с одной стороны - я был рад и взволнован, что являюсь победителем такого масштабного конкурса, а с другой стороны - я испытывал искренне сожаление, что не все ребята, с которыми я успел подружиться, смогли стать победителями вместе со мной. Но, к счастью, все школьники, которые прошли в финал, но не выиграли, тоже будут награждены утешительными подарками от спонсоров.

Теперь, когда волнения, переживания, этапы конкурса позади, я понимаю, что для меня лично стало интересным попробовать свои силы в таком масштабном проекте, открыть в себе талант лидера, организатора, хоть для достижения победы в этом конкурсе мне и пришлось приложить много усилий, посвятив почти все лето для выполнения разных заданий.

Надо отметить, что все мероприятие в целом было организовано очень хорошо, скучать было некогда: было много разных встреч, квестов, концертов. Перед нами выступило очень много успешных и интересных людей России. Участников конкурса лично напутствовал председатель правления «Сбербанка России» Герман Греф, пожелав всем успеха. И, конечно, самой запоминающейся встречей стала видеоконференция с Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным.

И я выражаю огромную благодарность тем людям, кто помогал мне и поддерживал меня во время прохождения конкурса, потому что главное, на что обращало внимание жюри «Большой перемены», – это умение работать в команде, поэтому моя победа – это и победа всей моей алапаевской команды! Я хочу сказать большое спасибо всем, в том числе моему наставнику, завучу школы №2 Л.В. Ермаковой, директору школы №2 Н.В. Храмовой и коллективу нашей школы, начальнику Управления образования МО г. Алапаевск С.В. Болотову, директору ИМЦ Н.С. Кайновой, специалисту ИМЦ Е.А. Бахматовой. И отдельно я хочу выделиться моим родителям и выразить им мою признательность за мое участие и победу в этом конкурсе.

Подводя итог вышесказанному, необходимо сказать следующее: участвуя в этом конкурсе, мне часто приходилось слышать, что простые дети не смогут победить... Но на это я сейчас могу смело возразить, что Всероссийский конкурс «Большая перемена» с честью подтвердил свой девиз «Россия – страна возможностей», потому что я сам лично убедился в том, что победа в конкурсе досталась таким же простым школьникам, как и я. Поэтому я хочу пожелать всем учащимся нашего города твердо верить в свою победу и обязательно участвовать в этом конкурсе в будущем году!

В. БАНГЕРТ,
учащийся школы №2
Снимки предоставлены автором

Комната с заданиями в «Серебряном бору» (г.Тюмень)

